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EJEMPL 1210

Solucion

El movimiento de una caja B que recorre la banda transportadora en
espiral mostrada en la figura 12-19 estd definido mediante el vector
de posicion r = {0.5 sen (20)i + 0.5 cos (26)j — 0.2k} m, donde ¢ estd
en segundos y los argumentos del seno y el coseno estdn en radianes
(m rad = 180°). Determine la ubicacién de la caja cuando 1 = 0.75 s
y las magnitudes de su velocidad y su aceleracion en este instante,

Posicion.  Evaluando r cuando ¢ = 0.75 s obtenemos

rl—g7ss = {0.5sen(1.5rad)i + 0.5 cos(1.5 rad)j — 0.2(0.75)k} m

= {0.499i + 0,0354j — 0,150k} m
La distancia de la caja a partir del origen es

0499,
T o5z
= 0.955i + 0.0678j — 0.287k
Por tanto, los dngulos coordenados de direccion a, B, v, figura 12-19,

= \/(0499)? + (0.0354)2 + (—0.150)% = 0.522m  Aesp.

La direccion de r se obtiene de las componentes del vector unitario,

0.0354

0.522

Resp.

Fig/ 12-19
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Determine la tensién en cada segmento del cable mostrado en la figu-
ra7-2la.

6n, hay cuatro reacciones externas desconocidas (A, Ay, E,
v E,)y cuatro tensiones desconocidas en el cable, una en cada segmen-
to. Esas ocho incégnitas junto con las dos flechas desconocidas yg y yp
pueden ser determinadas a partir de diez ccuaciones de equilibrio dis-
ponibles. Un método consiste en aplicar esas ecuaciones como equili-
brio de fuerzas (SF, = 0, £F, = 0) a cada uno de los cinco puntos, de
A a E. Sin embargo, aqui usaremos un enfoque mds directo.

Considere el diagrama de cuerpolibre para todo el cable, figura 7-21b.
Entonces,

+osF, —A,+ E. =0 )
(FEMg = 0; —A,(18m) + 4 KN(15m) +15 kN(10m) + 3kN(2m) = 0
A, = 12kN
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sal de la viga mostrada en la figura 10-10a con respecto a los ejes cen-
troidales x y y.

Solucién

Partes componentes. La seccion transversal puede considerarse co-
mo tres dreas rectangulares componentes A, B y D mostradas en la
figura 10-10b. Para efectuar el calculo, el centroide de cada uno de
esos recténgulos estd sefialado en la figura.

Teorema de los ejes paralelos. Con base en la tabla dada en la cu-
bierta posterior interna de este libro y considerando el ejemplo 10.1,

¢l momentum de inercia de un recténgulo alrededor de su cje

centroide es I = 7;bk’. Por tanto, usando el teorema de los ejes pa-

ralelos para los rectangulos A y D, los célculos son como sigue:

Rectingulo A
I=T¢ + Ad} = 11*2(100)(300)3 + (100)(300)(200)*

= 1.425(10°) mm*

Ty + A2 = %(300)(100)’ + (100)(300)(250)2

= 1.90(10°) mm*
Rectdngulo B

I, = =(600)(100)* = 0.05(10°) mm*

12

I,= 1—12(100)(600)’ = 1.80(10°) mm*
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El movimiento de una caja B que recorre la banda transportadora en Convetira:

espiral mostrada en la figura 12-19 estd definido mediante el vector
de posicion r = {0.5 sen (2/)i + 0.5 cos (2¢)j — 0.2k} m, donde ¢ estd o Aeconscer oo en Engleh(US)
en segundos y los argumentos del seno y el coseno estan en radianes e s Cambiar *

(m rad = 180°). Determine la ubicacién de la caja cuando ¢ = 0.75 s T
y las magnitudes de su velocidad y su aceleracién en este instante.
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= {0.499i + 0.0354j — 0.150k} m Resp.
La distancia de la caja a partir del origen es

r= \/ (0.499)% + (0.0354)* + (-0.150)* = 0.522m  Avsp

La direcci6n de r se obtiene de las componentes del vector unitario,
_ 0499, * 0.0354 o ()AISDk
Tos22' Tos2? T os2z2

= 0.955i + 0.0678j — 0.287k

Por tanto, los dngulos coordenados de direccion a, B, v, figura 12-19,
son
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